












1.

2.

3.

Institute Ambience
Please rate ambience of the institute on following aspects

MES Institute of Management and
Career Courses (IMCC) , Pune.                  
          Alumni Feedback Form - Academic
Facility & Ambience of the Institute
Kindly fill up following feedback form related to academic facility & ambience of the 
institute. It will be helpful to us to set future milestones.

Full Name

Mobile Number

Email ID:



4.

Mark only one oval per row.

5.

Mark only one oval per row.

1. Infrastructure Facility

Excellent
Very
Good

Good Average
Below

Average

Classroom

Potable Water

Washroom &
Cleanliness

Auditorium

Barrier Free
Environment (Lift,
Ramp etc.)

Adequate Parking

Classroom

Potable Water

Washroom &
Cleanliness

Auditorium

Barrier Free
Environment (Lift,
Ramp etc.)

Adequate Parking

2. Library Facility

Excellent
Very
Good

Good Average
Below

Average

Collection of books,
journals & reading
material

Availability of e-
resources

Collection of books,
journals & reading
material

Availability of e-
resources



6.

Mark only one oval per row.

7.

Mark only one oval per row.

8.

Mark only one oval per row.

Academic
Performance

Please rate academic performance of the institute on 
following aspects

3. ICT Facility

Excellent
Very
Good

Good Average
Below

Average

Computer Laboratory

Availability of smart
classroom

Wifi & Internet Facility

Learning
Management System
(MOODLE, Google
Classroom etc.)

Computer Laboratory

Availability of smart
classroom

Wifi & Internet Facility

Learning
Management System
(MOODLE, Google
Classroom etc.)

4. Support & Assistance of

Excellent Very Good Good Average Below Average

Library staff

Admin staff

Library staff

Admin staff

5. Infrastructure available for

Excellent
Very
Good

Good Average
Below

Average

Sports activities

Cultural activities

Extra curricular/ Co
curricular Activities

Sports activities

Cultural activities

Extra curricular/ Co
curricular Activities



9.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

10.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

11.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

1. Do you feel that industry input or special training sessions are effective in
bridging industry academic gap?

2. Did different courses in the curriculum help you in your professional growth?

3. Did the institute assist you to become industry ready?



12.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

13.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

15.

4. Did add on courses help you in professional pursuits?

5. Did project work enhance your practical skills?

Overall impression about the institute

Any suggestions/ feedback
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